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PRÍLOHA 5 k Zápisnici VV SZKB 05/2023 

Správa o účasti a výsledkoch reprezentácie SR na WAKO Majstrovstvách 

Európy detí, kadetov a juniorov – Istanbul (TUR), 26.8. – 3.9.2023 

V dňoch 26.8.3.9.2023 sa uskutočnili v Tüyap Fair Convention and  

Congress Center v tureckom Istanbule WAKO Majstrovstvá Európy detí, kadetov 

a juniorov vo všetkých disciplínach, na ktorých štartovalo 2015 štartujúcich z 38 krajín. 

 Výber SR reprezentovalo 12 pretekárov v 19 štartoch (8 tatami – 15 štartov a 4 ring – 

4 štarty) a 5 členov realizačného tímu. Tréner pre tatami športy bol Jozef Kolozsy, pomocník 

bola Lucia Fecková , vedúci výpravy a zároveň tréner pre ring športy Peter Onuščák 

a rozhodcovia Michaela Zavoral Kováčová – ring a Rastislav Babinčák – tatami. 

Výber SR získal 1 x striebro, 6 x bronz.  

Percentuálne bola úspešnosť pre ring disciplíny 50 %. (2 medaily zo 4 štartov). 

Percentuálna úspešnosť pre tatami športy bola 33,% (5 medailí z 15 štartov). 

Slovensko v celkovom poradí krajín obsadilo 33.miesto z 37 hodnotených krajín. 

Hodnotenie ringových reprezentantov na MEjk v Istanbule. 

P.
č. 

Priezvisko a 
meno 

Dátum 
narodenia kategória

Počet 
súťažiaci
ch

Počet 
zápasov / 
počet výhier

umiestne
nie 

1 Tamáš Christián 5.6.2007 LKyjm48 5 2 / 1 3
2 Banič Igor 15.7.2005 FCojm60 7 3 / 2 2
3 Bača Patrik 7.3.2005 K1ojm60 6 1 / 0 5
4 Pistovčák Marek 1.6.2005 K1ojm81 6 1 / 0 5

Igor Banič vo svojom poslednom štarte v juniorskej kategórii fullkontakt – 60 kg naplnil 

medailové očakávania po výhrach na body nad Musayev Elgun (AZE) a domácim Turkom 

Tufur Yunus (vyrovnaný zápas až do konca, ktorý Igor zvrátil nakopaním kopov a aktivitou 

v závere tretieho kola). Vo finále s favorizovaným Ukrajincom Davidom Tkačukom sa trochu 

psychicky stiahol, podľahol prílišnému rešpektu zo súpera, ktorý predchádzajúce zápasy 

končil pred časovým limitom, a taktiež prehral RSC v prvom kole. Je ale možné povedať, že 

Igor dosiahol svoje maximum na tomto turnaji a aj najlepší výsledok slovenskej 

reprezentácie. 
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Christián Tamáš vo svojom prvom ringovom štarte na vrcholnom podujatí  (ME, MS) 

v lowkicku mladších juniorov do 48 kg potvrdil výbornú prípravu a prechod z tatami do ringu 

(na minuloročných MSjk 2022 v Taliansku bol ziskom 2 bronzových medailí z tatami našim 

najúspešnejším reprezentantom). V eliminácii vyhral nad Azerbajdžancom Gasimov Samir po 

veľmi ťažkom dueli, kde súper vynikal najmä tvrdosťou úderov a kopov, čo malo za následok 

krvácanie z nosa u Christiána (nos nebol zlomený), ale technikou a nasadením náš 

reprezentant prebodoval nebezpečného Azerbajdžanca a postúpil do semifinále, kde na 

neho čakala turnajová aj rankingová jednička Oleksandr Zlenko z Maďarska. Na veľmi 

vysokého Zlenka bola prichystaná taktika opačného garde a skracovania vzdialeností, ktorú 

Christián vynikajúco dodržiaval a spolu s výbornou kondíciou a technikou úderov a kopov 

sme udržiavali bodový náskok. Žiaľ opäť sa prejavilo zranenie z predchádzajúceho zápasu 

a spustilo sa nezastaviteľné krvácanie z nosa, ktoré po vyčerpaní limitu na ošetrovanie 

a v zmysle pravidiel WAKO znamenalo diskvalifikáciu nášho reprezentanta 28 sekúnd pred 

koncom zápasu a s bodovým náskokom 3:0...ohromná smola a sklamanie. Tak namiesto 

finále a možnosti reálne bojovať o zlato zostal Christiánovi bronz. 

V solídnom výkone sa ukázal junior Bača Patrik v K1 st. juniorov do 60 kg, ktorý síce 

prehral svoj úvodný zápas, ale podal podľa mňa kvalitný výkon proti neskoršiemu finalistovi 

a striebornému medailistovi, domácemu Dogan Furkan (TUR). Bol to ale jeho posledný štart 

v juniorke a pre prechod do seniorky je potrebná väčšia silová príprava a množstvo 

kvalitných zápasov na WAKO turnajoch.  

Veľmi podobné hodnotenie platí aj pre posledného nášho zástupcu v ringu, Mareka 

Pistovčáka v K1 st.juniorov do 81 kg, ktorý prehral v eliminácii s Poliakom Operchal Emil 0:3 

na body. Bolo to taktiež posledné juniorské vystúpenie v ringu pre Mareka a pre prechod do 

seniorky odporúčam určite zvážiť prechod do nižšej váhy (75 kg) pri zachovaní, či zvýšení 

kondičných parametrov sily, rýchlosti a vytrvalosti. A samozrejme viac kvalitných WAKO 

turnajov typu Európskeho a svetového pohára. 

Záverom: výber bol urobený správne, na základe objektívnych kritérií a celoročných 

výsledkov a prípravy s potenciálom ešte lepšieho kvalitatívneho výsledku, najmä v prípade 

Christiána Tamáša, ktorý je vekom aj najperspektívnejším juniorom v ringu (ešte ďalšie dva 

roky v juniorke). Pre Baniča, Baču a Pistovčáka to bol posledný juniorský šampionát a bude 

potrebné nájsť a vychovať adekvátnu výkonovú a výsledkovú náhradu, či už v mužských, tak 

aj v ženských kategóriách. 
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Treba poďakovať všetkým reprezentantom (vrátane tých, ktorí nedosiahli medailové 

umiestnenie) za predvedené výkony, bojovnosť a vzornú reprezentáciu Slovenska.  

Ing. Peter Onuščák 
          Prezident SZKB 

 

Správa tatami reprezentačného trénera zo ME  2023 Istambul Turecko 

V dňoch 25.8  2.9. 2023 sa v Tureckom Istanbule  konali ME v kickboxe.       V 
konkurencii  1584  štartujúcich zo 38  krajín Európy sa predstavili 8 pretekári v tatami 
športoch, ktorí napokon vybojovali 5 bronzové medaile. 

Bronz získali  

Martin Gurka 

 Martin Gurka vyhral v lightcontacte starších kadetov do 42 kg 3:0 nad Talianom Sgro 

Federico na body aj v  druhom zápase nad Írom Doyle Reece a postúpil do semifinále, kde 

prehral 0:3 na body s James Bourne Preston z Veľkej Británie po veľmi tesnom výsledku,  kde 

mu v závere chýbalo dodržiavať taktiku z prvého kola a viac síl na záverečný tlak. Aj napriek 

strnulému prejavu to bol dobrý výkon.

V kicklighte prehral 0:3 s James Preston z Veľkej Británie, kde nevedel nájsť recept na 

pohyblivého Angličana a hlavne zapracovala hlava, keď sa nevedel uvoľniť.

LC    2 x výhra, 1 x prehra 

KL    1 x prehra 

Saška Tamášová  

Saška v prvom zápase vyhrala pointfightingu mladších kadetieķ do 32 kg 19:11 nad 

Chorvátkou Evou Matić, ktorá bola jej dlhodobou rivalkou. 

V druhom zápase prehrala  6:8 na body s Angličankou Blue Pearce Emily, ktorá svojou 

skúsenosťou nedovolila v závere otočiť výsledok. Viac turnajov počas roka a sparingov v PF a 

výsledok mohol byť veselší.

PF   I x výhra, 1 x prehra 
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Šarlota Šturcová  

Šarlota  vyhrala štvrťfinále lightcontactu nad Grékyňou Annamaria Bitzaraki pred časovým 

limitom pre opakované otáčanie súperky, ale v druhom prehrala RSC s Taiankou Demi 

Matilde, ktorá ukázala vysokú technickú prevahu. 

V kicklighte  vyhrala nad Turkyňou Derinoz Sudenur a postúpila do semifinále, kde nestačila 

hlavne kondične nad Španielkou Gomar Sanchez Sandra obsadila bronzovú priečku. 

Je to zlepšenie voči predchádzajúcim rokom, ale chýba tam komplexnosť v príprave na 

vrcholne podujatia.  

LC   I x výhra, 1 x prehra 

KL   I x výhra, 1 x prehra 

Erik Susztay

Erik v prvom lightcontacte prehral s Poliakom Krzystofom Sobocinskim diskvalifikáciou za 

zakázanú techniku. v zápase nevedel nájsť recept na vyššieho poliaka a od začiatku sa tlačil k 

súperovi, kde dochádzalo k stretom a faulom. 

V kicklighte sa mu darilo už viac a vyhral  3:0 na body nad Turkom Kirisli Samet a v druhom 

zápase Erik prehral RSC v semifinále kicklightu kadetov nad 69 kg s Poliakom Wojtowicz 

Adam. Je tam vidno zlepšenie a popracoval by som hlavne na technickej časti, pohybe a 

hlavne na sebakontrole.  

LC   1 x prehra 

KL   I x výhra, 1 x prehra 

Bez medailí sa umiestnili 

Miroslava Potocká  

Mirka vyhrala v prvom zápase lightcontactu nad Švajčiarkou Verfaille Ally 3:0 no vdruho 

zápase po veľmi tesnom výsledku prehrala 1:2 s aktuálnou majsterkou Sveta Taliankou 
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Casale Letizia. Škoda, že počas roka viac nezosilnela. Sila v závere chýbala a hlavne dvrdosť 

úderov aj napriek tomu že to bol LC. 

V kicklighte prehrala po kontroverznom verdikte rozhodcov 2:1, kde záverečné bodovanie 

skončilo u rozhodcov (13:8,  7:7 a 10:11) bol dosť zvláštny zápas a asi ani zvýšena aktivita by 

nepriniesla víťazstvo, ale mne sa to ťažko hodnotí z môjho pohľadu. 

LC   I x výhra, 1 x prehra 

KL   1x prehra 

Samira Pasztiráková

V prvom zápase  lightcontactu vyhrala nad GrékyňouChatzi Nour a v druhom prehrala s 

Rakúšankou Nadine Moser  

       Samira v kicklighte  prehrala nad  Mitovou Evou z Maďarska , kde hlavne nestačila 

kondične v druhom kole a súperka tak poľahky otočila v 

výsledok.  U Samiri zlyhala hlavne kondičná príprava a práca so psychikou. 

LC    I x výhra, 1 x prehra 

KL    1 x prehra 

Zacharová Ema 

Ema prehrala vo svojom zápase light contacte nad ConlonOates Lucy, kde jej súperka bola 

lepšou pretekárkou a Ema na ňu kondične nestačila.  

V Kicklighte  prehrala s Johankou Petríkovou z Čiech, ktorá nad Emou zvíťazila 3:0  

Oba jej duely boli poznačené chorobou, ktorá jej na tomto šampionáte prepukla a ťažko 

hodnotiť jej výkon.  

LC    1 x prehra 

KL    1 x prehra 

Damián Kovács

Damian prehral v lightcontacte s Bulharom Ushangelov Denislav 0:3 na body a rovnako v 

kicklighte s Čechom Alexander Bubenom. Oba jeho duely boli pre neho s lepšími súpermi a 
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odzrkadlilo sa v nich jeho neskúsenosť a málo doterajších zápasov. Sympatická bola jeho 

bojovnosť a hlavne v závere duelu ukázal kondičnú pripravenosť.  

LC    1 x prehra 

KL    1 x prehra 

 Práca s mládežou je dlhodobý projekt a na to sa treba zamerať v jednotlivých 

kluboch. Spolupráca, podpora zo strany zväzu klubom, ktorý sa venujú mládeži by mala byť 

prioritou, ktorá napomôže sa uplatniť talentovaným športovcom aj napriek nie ideálnym 

podmienka v príprave v klube. Bez deti nebudú kadeti a bez kadetov bude ťažko vychovať 

konkurencie schopných juniorov a seniorov.  Dobré roky so silnou mládežníckou základňou 

sú za nami a je na čase zamerať sa na výchovu medailistov, podporu klubov a trénerov, ktorý 

tuto neľahkú úlohu vedia splniť. Na tomto Európskom šampionáte nám bol vystavený účet 

našej doterajšej spolupráce medzi jednotlivými klubmi a SZKB. Hádam sa zo strany zväzu 

vytvoria podmienky na naštartovanie mládežníckej reprezentácie, ktorá bude dobrým 

základom pre budúce výsledky zväzu.

Jozef Kolozsy 

       Reprezentačný tréner pre tatami športy 


